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Instructions de montage

ATTENTION
CALIFORNIE

Proposition 65 - Avertissement
Ce produit contient une ou des substances chimiques considérées par l'état
de Californie comme capables de provoquer des cancers, des anomalies

congénitales ou d'autres troubles de la reproduction.

Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Procédure Description Qté Utilisation

1 Aucune pièce requise – Préparation de la machine pour le
montage.

Faisceau de câblage 1
Module temporisateur 1
Relais 12
Vis 2

Installez le faisceau de câblage, le relais
et le module temporisateur.

3 Serre-câble 3 Dernières opérations d'installation.

1
Préparation de la machine
Aucune pièce requise

Procédure
Remarque: Les côtés gauche et droit de la machine sont déterminés d'après la position d'utilisation normale.
1. Garez la machine sur un sol plat et horizontal.
2. Serrez le frein de stationnement.
3. Coupez le moteur et enlevez la clé de contact.
4. Levez le plateau de chargement ; voir le Manuel de l'utilisateur de la machine.
5. Débranchez la batterie ; voir le Manuel de l'utilisateur de la machine.
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Installation du faisceau de
câblage, du relais et du
module temporisateur
Pièces nécessaires pour cette opération:

1 Faisceau de câblage

1 Module temporisateur

1 Relais

2 Vis

Reportez-vous aux instructions et aux illustrations
suivantes pour acheminer et connecter le faisceau de
câblage. Reportez-vous à la Figure 1 pour une vue
d'ensemble de la position du faisceau de câblage.
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Figure 1
Plateau de chargement non représenté pour plus de clarté

1. Arrière de la machine 4. Cosse en anneau – borne
négative de la batterie

2. Cosse en anneau –
magnéto du moteur

5. Cosse en anneau –
solénoïde

3. Module temporisateur et
relais

Montage du module temporisateur
et du relais
1. Mesurez et percez 2 trous (⅛") dans le côté

droit de la plaque avant du cadre arrière.
Reportez-vous à la Figure 2 pour l'emplacement
correct des trous dans la plaque avant.
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Figure 2
Plateau de chargement non représenté pour plus de clarté

1. 1,9 cm 3. 3,25 cm
2. 5,2 cm

2. Avec 2 vis, fixez le module temporisateur et le
relais dans les trous de la plaque avant (Figure
3).
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Figure 3

1. Module temporisateur 3. Relais
2. Vis

Installation du faisceau sur le
solénoïde et le moteur
1. Déposez le couvercle du solénoïde de

démarrage/contact (Figure 4).
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Figure 4

1. Couvercle de solénoïde 2. Arrière de la machine

2. Utilisez l'écrou et la rondelle-frein du solénoïde
pour fixer la cosse en anneau au solénoïde
(Figure 5).
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Figure 5

1. Écrou 3. Cosse en anneau
2. Rondelle-frein 4. Solénoïde

3. Reposez le couvercle sur le solénoïde.
4. Branchez le faisceau au module temporisateur

et au relais (Figure 6).

g234298

Figure 6

5. Fixez la cosse en anneau au magnéto du
moteur ; voir Figure 1 pour la position du
faisceau de câblage.
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Dernières opérations
d'installation
Pièces nécessaires pour cette opération:

3 Serre-câble

Procédure
1. Rebranchez le câble positif de la batterie à la

borne positive de la batterie ; voir le Manuel de
l'utilisateur de la machine.

2. Connectez la cosse en anneau du faisceau à la
borne négative de la batterie ; voir Figure 1 pour
la position du faisceau.

3. Connectez le câble négatif de la batterie à la
borne négative de la batterie ; voir le Manuel de
l'utilisateur de la machine.

4. Avec 3 serre-câbles, fixez le faisceau du kit au
faisceau existant ; voir Figure 7 pour la position
des serre-câbles.
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Figure 7
Plateau de chargement non représenté pour plus de clarté
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